
















































































































SEITE 20 

R) Wieviele Einwohner hat der Ort, in dem Sie jetzt leben?

uber 10'000 ................................................................ 165 1 D 
unter 10'000............................................................... 2 □

S) In welchem zeitlichen Umfang beschaftigen Sie sich durchschnittlich an Werktagen mit
lhren Kindern?

Anzahl durchschnittliche STUNDEN pro Tag: 

+--+--+ 166 

WENN SIE IN STATISTIK G CODE 1, 2, 3 ODER 4 EINGEKREIST HABEN, BITTE DIESE FRAGE 
BEANTWORTEN 

T) In welchem zeitlichen Umfang beschaftigt sich Ihr(e) Partner(in) an Werktagen mit
den Kindern?

Anzahl durchschnittliche STUNDEN pro Tag: 

+--+--+ 167 

+-------------------------------------------------------------------------------------+ 
Wir bitten Sie, den Fragebogen bis SPATESTENS 10. Februar 1990 mit dem beiliegenden 
vorfrankierten Ruckantwortcouvert an DemoSCOPE zu senden. 

NOCHMALS BESTEN DANK FUER IHRE WERTVOLLE MITARBEIT ! 
+-------------------------------------------------------------------------------------+ 


